


Шкільний майданчик святково оформлений, звучить музика, гімназисти шикуються на лінійку,гості займають свої місця.

 Ф. Звучать позивні свята

Ведучий: Весело всміхається травень, бо скінчилась навчання пора.

                  І зібралась на дзвоник останній вся весела шкільна дітвора.

Ведуча: Всіх вас вітаємо на нашім святі! Воно і смутком, й радістю дзвенить.

               Це свято зрілості і свято розставання, і майбуття прекрасна світла мить!

ЗДВР: Дорогі гімназисти, шановні колеги, батьки та гості свята. Цими чудовими теплими днями, повними сонця та пахощів квітів, прийшла до наших випускників остання шкільна весна - найстарші гімназисти досягли свого шкільного повноліття. 

              Сьогодні останній дзвоник пролунає провісником літа і відпочинку для молодших гімназистів, для дев’ятикласників – сповістить про початок перших іспитів у школі. Але найбільш бентежним він буде для наших випускників. Саме для них, на їхню честь, зібралися ми сьогодні на урочисту шкільну  лінійку. 

               Отже, запрошуємо наших семикласників та їхніх вчителів-наставників на наше свято!

Ф. Марш на вихід випускників 

Ф. На майданчику бальна пара -  танець

ЗДВР: Гімназіє, увага! До виносу державного прапора України та прапора
            гімназії струнко! Рівняння на прапори!

Ф. Марш на винос прапорів
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Ведучий: Народе мій, пишаюся тобою!

                  Моя душа – частинка твого «Я»!

                  Красою правди  у святім двобою

                  Понад Майданом сонця  лик сія …

Ведуча: Є нація! Хай знають всі у світі.

               Ми є! Народ піднявсь з колін!

               І переможно сонце правди світить,

               Співає гордо наш Державний гімн!

ЗДВР: Дорогі вчителі. Шановні батьки, учні та гості. Урочиста лінійка,

            з нагоди свята Останнього дзвоника, оголошується  відкритою.

Ф. Гімн України

Ведучий: Хай свято наше прошумить, хай об’єднає гімназистів.

                  Нехай для всіх нас прозвучить Гімназії гімн урочистий!

Ф. Гімн гімназії

Ведуча: Дорогі гімназисти, вчителі, гості, вшануймо пам’ять  людини,

                іменем якої названо наш навчальний заклад – заслуженого

                учителя України – Красицького Володимира Денисовича.

Ведучий: Право покласти квіти до пам’ятної  дошки надається учням дев’ятих   класів:  Яковишину Олександру та Кобринській Анастасії.

Ф. Покладання квітів

Ведуча: До привітального слова запрошується директор гімназії 

               Красицький  Павло Володимирович.

          (виступ директора)
   Ведучий: Сьогодні на нашому святі присутні поважні гості:

_________________________________________________

Ведуча: До слова запрошується ____________________________________

             (виступ гостя)

Ведуча: Гімназійне шкільне життя – цікаве та бурхливе. Все у ньому є: і радощі, і розчарування, і злети, і падіння… Але, не зважаючи на труднощі і перешкоди, які трапляються на шляху у нас, гімназистів, ми впевнено йдемо до поставленої мети.

Ведучий: Сьогодні Похвальними  листами «За успіхи у навчанні» нагороджуються  ті, хто закінчив навчальний рік на «високий рівень». Для зачитування наказу запрошується заступник директора з навчально-виховної роботи Демидко Марина Василівна.

Ведуча: Для вручення Похвальних листів запрошуються: директор гімназії Красицький Павло Володимирович, заступник директора з виховної роботи Шмалій Елла Миколаївна, заступник директора з наукової роботи Горенко Ольга Миколаївна, заступник з методичної роботи Байдусь Сніжана Анатоліївна.

(Вручення грамот)

Ф. На вручення

Ведучий: Без успіхів не обійтись нам, друзі, ми вміємо долати висоту.

                  Найкращі у цілій окрузі, засвоїли ми істину просту!

Ведуча: А істина і справді найпростіша – МИ – ГІМНАЗИСТИ! 

               Ось відповідь  проста. 

               Адже традиції шануємо, сміливо в новий день  крокуємо  і раді, що  пройшов рік недарма. І славимо ми нашу Україну!

Ф. Пісня у виконанні Мельник Д. – 1-Аклас

ЗДВР: За доброю гімназійною традицією саме на святі Останнього дзвоника випускники передають прапор гімназії своїм  наступникам – учням шостих класів, аби ті гідно несли його протягом року, а згодом передали молодшим гімназистам.

ЗДВР: Гімназисти, увага! Для передачі прапора – кроком руш!

(передача прапора гімназії)

Ф. Марш на передачу

ЗДВР: Тепер прапор гімназії у ваших надійних руках, майбутні семикласники. Будьте гідними його, бережіть його і наші гімназійні традиції.

Ведуча: Кожного року випускники залишають школу, але на зміну їм приходять нові гімназисти. І сьогодні, в цей святковий день наші першокласники вітають своїх старших друзів.

Ф. Блок 1-их класів (по закінченню дарують дзвіночки та незабудки)
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Ведучий: Наша гімназія вміє виховати і здружити …

Ведуча: Саме наша гімназія вміє плекати інтелектуальне зростання гімназистів…

Ведучий: І сьогодні з вітальним словом звертається інтелектуальна еліта гімназії - учні сьомих випускних класів. Просимо вас до святкових мікрофонів.

Ф. Блок 7-их класів

( після пісні 7-их класів слова ведучого, семикласники готуються на Вальс)
Ведучий: В життя доросле виросла стежина,

                  Подій чудових зорепад!

                  Країна юності, найкращая країна!
                  Нехай залишиться на згадку вальс прощальний

                  Де пари, мов метелики кружля.

  Ф. Вальс

(Під час вальсу говорить ведуча)

Ведуча: Хореографічну композицію «Вальс підготував»  ------- (відомості про хореографа)
Ведучий: У дитинство своє крилате

                  Зазирнути схочете не раз

                  Тож згадайте сьогоднішнє свято

                  І прощальний з учителем вальс!   
Ф. «Вальс учителі»

( вальс з учителями)

Ведуча:  Чудові квіти рідної землі,

                Як символ вдячності, любові та поваги

                За доброту, натхнення і наснагу,

                Прийміть від нас, найкращі вчителі!

Ведучий: Розмаїття чудових квітів в цей чудовий весняний день – Вам, дорогі наші учителі!

Ф.Фон на вручення квітів
Ведуча: Особливий сьогодні день і для учнів п’ятих класів, адже дехто із них також востаннє на гімназійній урочистій  лінійці. А з  вересня сидітиме за партою іншого навчального закладу.

Ведучий: Не забувайте тих, хто був з вами поруч  всі ці роки  навчання в гімназії, хто допоміг стати справжніми людьми. Несіть гідно знання які ви отримали в Хмельницькій гімназії №1.

Ведуча: Вітання вам. Випускники – дев’ятикласники!
    Ведучий: Любіть Подільський край, такий цікавий і красивий!

                    Цінуйте те, що вже живе віки,

                    І намагайтесь після себе залишити,

                    Лише приємні спогади й сліди!
Ф. Художній номер у виконанні Рейман Карини
Ведучий: Дзвінок останній – скінчено урок!

                   Палкий порив і юності надія.

                   І лиш вперед, назад не зробиш крок!

                   І хай здійсняться світлі ваші мрії!

Ведуча: Дзвени, наш дзвонику, і весело співай!

        І про канікули усім нам сповіщай!

        У добрий час, шкільна наша родино!

(дзвенить дзвоник)

ЗДВР: Гімназіє,увага! 

             До виносу Державного прапора України  та  прапора гімназії струнко!

             Рівняння на прапори!

Ф. Марш винос прапорів

ЗДВР: На цьому урочиста лінійка з нагоди свята Останнього дзвоника  

    оголошується закритою!

Ф. Гімн України

Ведуча: Право першими залишити урочисту лінійку надається випускникам   гімназії.

Ведучий: За нашою доброю традицією вони проходять під склепінням  дружніх долонь наших відмінників, щоб взяти з собою в дорогу життя тепло сердець нашої гімназійної родини. То ж хай вам щастить, дорогі друзі!

Ф. Струмочок випускників

Ведуча: Веселих всім канікул! До зустрічі першого вересня!
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